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1 1920s Mills Automatic 1-Cent chewing gum (Beechnut) vending machine. Wall 
mountable. Serial no. 49817. With key. 

2 "The Good Judge Recommends" Right-Cut chewing tobacco tin wall mount dispenser. 

3 Vintage 1933 Orange Crush "get cool for a nickel" sign. 19 1/4" x 1 1/2". 

4 Group of (4) 1930s Clark's Teaberry gum counter top Vaseline glass trays. 

5 1920s Putnam Fadeless Dyes double sided store display cabinet. Monroe Drug Co. 
Quincy Ill. Signage is in Tin, Box is pine wood. 21" x 8.5" x 10". 

6 (3) 1930s Planters Peanuts store counter top large glass canisters with original metal 
lids. Includes one Slimline canister. 

7 Group of (3) Owl Drug Company triangular Cobalt blue single wing embossed 
apothecary bottles. 7 3/4", 6" & 5 1/4" tall. 

8 Group of (16) vintage Cobalt blue apothecary / poison bottles, some with original 
stoppers. Various sizes and shapes. Tallest: 7 1/2". 

9 Group of (3) antique stoneware Druggist crocks / jugs. (20 Woodward, Clarke & Co. 
Portland Ore., with handles (H: 9 1/2") and (1) Dairy Supply Co. Poison Acid (H: 11"). 

10 Circa 1900 Humphrey's Specifics double sided Drugstore Counter Display cabinet. 
Double side tin lithographed. L: 22", D: 9.5", H: 28". 

11 Vintage Bell Telephone enameled metal double sided sign. Circa 1930s / 1940s. 36" x 
6.5". 

12 Group of (5) antique Globe Bottle inverted medical jars. With original labels and 
contents. Sealed. (Tallest: 8.5"). 

13 Circa 1917 Chicle Co. chew gum store display tin box. L: 6 3/4", D: 5", H:6". 

14 Vintage Master penny / nickel Gumball / Peanut vending / counter display machine. 
Circa 1923. No key. 

15 Circa 1920 Boye Sewing needle store counter top display cabinet. Style #1. 

16 Large quantity of antique / vintage apothecary bottle label rolls. (NOS). Includes Creolin, 
Carbolic acid, Chloroform, Glycerino Bay Rum, Benzene. Nelson & Maxwell Pharmacy, 
R. E. Dewitt Co. Druggists. 

17 Group of early 20th C. apothecary poison bottle corkscrews, Skull and crossbones 
theme (plus 2 others). Marked BHSD. (Hard Plastic or Bakelite). 

18 Group of vintage green glass poison bottles. Assorted shapes and sizes. Many marked 
"Not to be taken". 
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19 Group of (3) 1920s & 1930s Chewing Gum tin counter top store boxes. Beechnut / 
Peppermint, Adams Spearmint, Adams Chiclets - 1 cent exchange your pennies for. 
Glass sides, tin surround and base, open top. 

20 Group of (4) vintage large Planters Peanuts store glass canisters / jars, with lids. 

21 United States Bullion 32.15 troy ounce fine silver bar. No. 44190. 

22 Navajo handwoven wool blanket. Brown and beige on natural ground. 4'1" x 6'9". 

23 Lucintia Begay Navajo Rug. Black, Crimson and white on gray ground. Serrated and 
wave band motif. 4'9" x 6'9". With gallery tag. 

24 Lucy Begay Navajo rug.  Serrated diamond medallion motif with brown, black and ivory 
on gray ground. 3'3" x 4'4". With gallery tag. 

25 Native American Yei rug. Hand woven with figural motif. 3'  x 2'2". 

26 Hubert Herr German Cuckoo clock. Works stamped Hubert Herr Triberg Germany. 

27 Group of (11) English pewter tankards and mugs. 

28 Group of (11) English pewter tankards and mugs. 

29 (6) Large 19th C. Pewter platters with hallmarks. Largest: 18 inches diameter. 

30 Attributed to RJ Horner, a mahogany Renaissance Revival dining table. The circular top 
with gadrooned rim and carved frieze on a heavily carved bulbous pedestal issuing from 
a cartouche and four-griffin base, set on massive carved paw feet. Table extends to fit 
four conforming leaves. Late 19th Century. Diameter: 60 inches. Leaves: 16 x 60 inches. 

31 Attributed to RJ Horner, a mahogany American Federal style mirror-back sideboard. The 
triple-mirror back surmounted by a long shelf which is supported by frond-carved 
pilasters and supports. The case fitted with bow-front cabinets centering three bow-front, 
below a row of conforming cutlery drawers. Gadroon carved rims and acanthine carved 
feet. Original pulls replaced with glass knob handles.Late 19th Century. Height: 62, 
Width: 72, Depth: 24 inches. 

32 18th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

33 Opal and diamond bracelet with 10 marquise cut opals and 20 round full cut diamonds in 
a yellow gold bracelet tested 14k.  Total opal weight estimate 5.00 carats, total diamond 
weight estimate 25 carats.  Total weight 11.14 grams.  Length 7.75 inches. 
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34 Diamond ID bracelet with 120 round full cut diamonds in a yellow gold bracelet tested 
10k.  Total diamond weight estimate 1.8 carats.  Total weight 13.89 grams.  Length 8 
inches. 

35 Diamond ring with one round brilliant cut diamond and 8 round full cut diamonds in a 
yellow gold ring stamped 14k.  Main diamond weight estimate 1.09 carats, 8 smaller 
diamonds total weight estimate .12 carats.  Total weight 3.23 grams.  Ring size 8. 

36 Emerald and diamond ring with square cut faceted emerald and 2 round full cut 
diamonds set in a yellow gold ring stamped 14k.  Emerald weight estimate 2.00 carats, 
total diamond weight estimate .4 carats.  Overall weight 4.89 grams.  Ring size 7.5. 

37 An amethyst bracelet with 17 oval amethysts in a yellow gold bracelet.  Total weight 
10.56 grams.  Length 7.5 inches. 

38 A "Linaka" yellow gold band stamped 14k.  Total weight 5.54 grams.  Ring size 8.25. 

39 Diamond and tanzanite bracelet with 20 oval tanzanites and 30 round full cut diamonds 
in a yellow gold bracelet stamped 14k.  Total tanzanite weight estimate 3 karats, total 
diamond weight estimate .45 carats.  Total weight 9.7 grams.  Length 8 inches. 

40 A yellow gold band stamped 18k.  Total weight 1.39 grams. 

41 A necklace with a free form aquamarine cabochon in a yellow Gould mounting stamped 
14k, with 4 strands of strung white pearls and a strand of aquamarine beads.  Total 
weight 80 grams. 

42 A rectangular faceted spinel set in a yellow gold ring stamped 10k.  Spinel weight 
estimate 3.62 carats.  Total weight 1.69 grams. 

43 Sterling Mint Co. NY, antique gold tip gum counter top display stand and (3) empty gold 
tip gum boxes. 13" tall. 

44 Ohio Matches antique metal 1-cent match dispenser. Northwestern Manufacturing Co. 
13.5" tall. 

45 (3) Antique apothecary bottles with embossed writing. Buffalo Lithia Mineral water with 
original cork and mineral water; California Casket Co. Poison; Portland Chemical Co. 
embalming fluid. 10 1/4", 8 3/4" & 7 3/4" inches tall. 

46 Munyon's Homeopathic remedies antique double sided store display cabinet. 17" x 7 
3/4" x 24". 

47 Group of vintage metal and enamel advertising signs incl. Oil can, beech nut change 
tray, Railway Express Agency, Pabst Chemical Co. 

48 Collection of antique Munyon's and other medicinal "quack" cures in original unopened 
boxes. Includes cures for Remo Gonorrhea, Catarrh, Grippe, Asthma, Cholera, Measles. 
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49 Collection of antique Cobalt blue poison and apothecary bottles. Mostly with original 
labels, stoppers and contents. 

50 Group of (16) antique apothecary store jars with stoppers, most with labels under glass. 
Various sizes. Tallest: 12 1/2". 

51 Antique Diamond Dyes store display counter top cabinet with inlay metal advertising 
sign. Circa 1900. 

52 Group of antique collectibles including 2 Tobacco cutters, string holder, 2 dry powder fire 
extinguishers. 

53 (2) Antique counter top store display cabinets. Davol Nipple bottle caps, Woodland 
Industries; Oak framed box with Homeopathic remedies in original bottles. 

54 Group of vintage soap bars in original boxes and wrappers. Resinol, Poslam, D.D.D., 
Johnsons Tar Soap, Dr. Hobsons, Lifebuoy, Stiefel's, Cuticura. 

55 Collection of antique apothecary / herbal boxes, mostly in unopened and original 
condition. Includes Murray & Nickell, S. W. Gould, Parke Davis. 

56 Group of vintage candy / General Store canisters and bottles incl. (2) Tom's Toasted 
Peanuts with lids, Robert Gibson's tablets, Reeds Butterscotch patties, Candy Bros. 

57 Circa 1900 Garland Oak ice chest / box. 24" L, 17" D, 40" H. 2-compartnent top and front 
loading doors. 

58 Group of (5) vintage store advertising tins. (2) Planters Peanuts Pennant Whole Salted 
Peanuts, Campfire Marshmallow, Borders Meadow Brand Malted Milk, Wonder Malted 
Milk. Tallest: 15". 

59 Group of antique mineral and medicinal tonics and liquids with stoppers, corks and 
original labels. Includes Humphrey's Marvel Witch Hazel with box., Prouds California 
Portolive tonic. 

60 1921 Burroughs oak wall mount towel dispenser. 

61 1940 Zenith model 8-S-463 console radio.  Walnut art deco style  cabinet, rotor 
wavemagnet aerial, 10" speaker.  Serial no. S490179 

62 Circa early 1936 Philco model 60 (fourth style) Superheterodyne cathedral radio.  14" x 
8.5" x 17".  Serial no. 633178 

63 (2) Tannoy VS 218DR large scale direct radiating subwoofers. 

64 (2) Tannoy VQ 60 3-way dual 12-inch large format loudspeakers. 

65 (2) McCauley 202-100 large scale sound systems. 
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66 Pair of Acoustic Research AR-3 Speakers. 

67 Fisher 700T Receiver. 

68 Lab Gruppen C 48:4 4800 Watt 4-channel amplifier. 

69 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

70 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

71 (3) Antiquarian vellum bound books. T. Petroni Arbitri Satyricon MDCXXIX; Two 
volumes, Censura Celebriorum Authorum Sive Tractatus, Thomas Pope Blount, MDCXC 
& MDCCX. 

72 (4) Antiquarian vellum bund books. Antiquitatum Romanarum Corpus absolutissimum 
MDCXL; Gerardi Vossii de Philosophia et Philosophorum Sectis MDCLVIII; Della Vita Di 
Ciro Re de Persi MDLVIII; Sallustius Crispus Gaius 1543. 

73 (3) Antiquarian books, vellum and cloth boards. Xenophontis MDXXXIIII; Hippocratis 
Medicorum Omnium Ioann Marinelli MDCX; Io Keill Physicae et Astronomiae MDCCXLII. 

74 (3) Antiquarian books in English. Literary History of the Middle Ages, Rev. Joseph 
Berington, London 1814; Works of Nicholas Machiavel, Third Edition, London, MDCCXX 
(front cover detached); Insitutes of Natural Philosophy by William Enfield, Boston 1824 
(front cover loose). 

75 (3) Antiquarian leather bound books. Valleius Paterculus, Marcus, MDCCXI; Tychonis 
Brachei Equitis Dani MDCLV; Institutio Astronomica Juxta Hypothesies Tam Veterum, 
Quam Copernici MDCLIII. 

76 (2) Antiquarian leather bound books. M.T. Ciceronis Opera MDXXXIX; M. Tullii Ciceronis 
Epistolae MDXXXVIII. 

77 (5) Antiquarian books in English. A Course of Lectures in Natural History by Richard 
Helsham, London MDCCLXVII; Memoirs of the Life of David Rittenhouse, Philadelphia 
1813; Explication of the Divine Goodness, Oxford 1674; Ancient History exemplified in a 
Regular Dissection of the Saxon Chronicle, London 1830; History of the Peloponnesian 
War, London 1815. 

78 (5) Antiquarian leather bound books. De Radio Astronomico Geometry, Gemmae Frisii 
1557; Xenophon De Agesilao Rege Oratio, Glasgow 1748; Xenophon De Cyri 
Institutione libri, MDCCXXVIIl Apollonii Pergaei Locorum Planorum, Glasgow 
MDCCXLIX; Ivstini Historici (front pages missing). 

79 Two (2) volumes Art and Architecture: World's Columbian Exposition, 1st Edition 1893.  
Fully leather boards.  Printed and Published by George Barrie, Philadelphia. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – September 26, 2020 

6

80 Two Volume  set,  Picturesque California, Edited by John Muir.  Volume 1 "The Region 
West of the Rocky Mountains, from Alaska to Mexico", copyright 1887, and Volume 2 
"The Rocky Mountains and the Pacific Slope" copywrite 1888.  Published by J. Dewing 
Publishing Company, New York & San Francisco. 

81 Collection of 45 rpm records including Fleetwood Mac Foreigner, Fats Domino, Aretha 
Franklin. 

82 Collection of 45 rpm records including Barbara Streisand, Rod Stewart, Searchers. 

83 Collection of 45 rpm records including Billy Idol, Shirelles, U2 Impressions, Supremes, 
Ringo Starr. 

84 Collection of 45 rpm records including Yardbirds, The Who, Stevie Wonder, Van Halen, 
Dionne Warwick. 

85 Mid 20th C. modern 2-drawer teak desk with leather inlay top. 55" L, 30" D, 29.5" H. 

86 Set of (3) mid 20th C. modern stacking stools, Blonde wood and metal legs. 17" 
Diameter, 17 1/4" tall. 

87 Contemporary modernist coffee table. Birds eye Maple veneer with brass inlay 
decoration. 47 1/4" L, 47 1/4" D, 12 1/2" H. 

88 Mid 20th C. Danish teak draw leaf table, stamped Made in Denmark. 55" L, 34 1/2" D, 
29" H. 

89 Set of (3) contemporary modern rolling side tables. Blonde wood with glass top. 23.5" L, 
22" D, 17" H. 

90 1950s Mahogany Grand Rapids 5-drawer lingerie chest. Conway's Fine Furniture, 
Baltimore, MD. 20" L, 17" D, 44.5" H. 

91 Isamu Noguchi style glass top coffee table. 48.5" x 35.5", 16" H. 

92 Continental walnut and oak tall case clock. The hood having a molded pediment with 
carved frieze and corbels. Spiral and vasiform turned columns flank the enclosed clock 
works faced with a metal dial surround and silvered chapter ring. The brass plaque 
above reads "Josef Neumann Wien". Time and strike movement. The mid-case having 
fluted and turned columns flanking a center door with scrolled blind fretwork and glass, 
opening to a pair of cast lead weights and an etched brass pendulum. Fitted with lower 
panel front cabinet in base.   Height: 88 x Width: 14 x Depth: 26 inches. 

93 Group of Norwegian 830S Silver flatware (including 2 serving spoons, 6 soup spoons) 
and a Iceland Silver sugar spoon. 15 pieces. 19.51 troy oz. 

94 Yellow gold necklace stamped 14K.  Overall weight 32.22 grams, length 18 inches. 
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95 French vintage wrought iron garden / coffee table. Lattice work removable wrought iron 
top marked A. B. Depose 100 50. Overall: 42" x 20 1/4" x 18 3/4" tall. 

96 Caucasian hand knotted rug. Wool pile on cotton foundation. Approximately 4ft. X 7ft. 9 
in. 

97 John Conrad Berkey (1932 - 2008), Acrylic on board, Dinner at Deviant's Place, signed 
lower right Berkey. 24" x 14 1/4". Framed. Overall: 28 3/4" x 19 1/2". 

98 Russell Chatham (b. 1939), Color lithograph, Sunset on a Winter Evening, 102/275, 
signed, dated 1990. 24" x 28. Framed. Overall: 25 1/4" x 29 1/4". 

99 Edmund Franklin Ward (1892 - 1991), Oil on board, Jesus with Followers, signed lower 
left E. F. Ward 22. 16.5" x 29". Framed. Overall: 17 1/2" x 30 1/4". 

100 Hugh Lecaro (Peru, 20/21st Century), Oil on paper board, Kite Flying on the hill with 
figures. Signed lower left Lecaro. 18" x 24". Framed. Overall: 32.5" x 38.5". 

101 (3) Vintage neon beer signs. 1) 1971 Schlitz. 2) Coors Silver bullet. 3) Pilsner Arquel. 

102 Mid 20th C. Teak drop front cabinet with 2 doors. 37" L, 19" D, 48" H. 

103 William Raymond Dommersen (Dutch, 1850 - 1927), Oil on canvas. Travelers resting on 
a country roadside, by horse drawn cart. Signed: W Dommersen.  16 x 24 inches. 
Framed overall: 22 1/2 x 30 1/2 inches. 

104 Modernist chrome and glass top dining table with four (4) chrome chairs with pink vinyl 
upholstery.  Approximate dimensions: table 5' x 3',  chairs 22.5" W x 23" D x 33" H   . 

105 1930s Oak Arts and Crafts / Mission desk with an associated chair. 43" L, 29" D, 30" H. 

106 Royal Worcester Astley pattern china dinner service.  50 pcs. 

107 Franciscan Desert Rose pattern china dinner service.  77 pcs,. 

108 1930s Oak Arts and Crafts / Mission table. 34" L, 23" D, 30" H. 

109 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case with 
pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, time and 
strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. 

110 Collection of assorted bohemian crystal table ware, including as set of (8) stemmed wine 
glasses; set of (6) hi-ball glasses; a flower basket vase; a large cut glass tray with dished 
rim; and an oval figure-8 cut glass dish. 

111 Persian hand knotted rug. Red ground with floral decoration and borders. 9' x 6'. 

112 Winterling Bavaria Blue Onion porcelain dinner service, 109 pieces. 
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113 Continental style marquetry inlay drop front secretaire. 48" L, 23" D, 87" H. 

114 Carved Oriental tall lift top chest with 5 lower drawers. (Approx. 44 1/2" tall, 66" x 25"). 

115 S.A. Galton oil on canvas, an idyllic English seaside beach scene, signed, dated 
â�™86. 30 x 50 inches. In gilt molded frame: 36 x 56 inches overall. 

116 Group of (34) vintage Radio Boys & Radio Girls young adult books. Authors include 
Allen Chapman, Gerald Breckenridge, Margaret Penrose. Some in dust jackets. 

117 Group of (30) young adult / children's books relating to Radio, Wireless. Includes Ocean 
Wireless Boys, Young Wireless Operator, The Electrical Boy by John Trowbridge 1891 
First Edition. 

118 Group of (30) young adult / children's books relating to Radio, Wireless. Includes Tom 
Swift, James Otis, Signed Roy J. Snell Desert Patrol. 

119 (5) Pairs of 19th C. Pewter Candlesticks. 

120 (5) Pairs of 19th C. Pewter Candlesticks. 

121 Vintage 3-section lawyer's stacking bookcase. 34" L, 12.5" D, 53" H. 

122 Contemporary solid black walnut dining table and 6 chairs. (Table: 84" L, 36" D 30" H, 
Chairs: 19" L, 22" D, 40.5" H). 

123 Group of Silver plated table and hollowware including Ice Bucket, serving dishes. 

124 Group of silver plated bowls (10), side plates (12) and goblets (12). 

125 Group of Silver plated table and hollowware including handled bowl, large ladle. 

126 Contemporary solid walnut blanket / hope chest with brass feet. 50 1/4" L, 17 3/4" D, 17 
1/2" H. 

127 Michaels Furniture Co. mahogany 3-pc bedroom set with cedar lined drawers. 
Gentleman's chest and 2 side cabinets. (Chest: 61.5" L, 17.5" D, 55" H). 

128 Middle Eastern style lift top chest with ornate brass decoration. 38" L, 18" D, 17.5" H. 

129 Collection of 45 rpm records including Eagles, ELO, Gladys Knight, Ventures. 

130 Collection of 45 rpm records including Roy Orbison, Olivia Newton John. 

131 Vixen BT80M-A binocular telescope on Vixen Custom A tripod. With LV 6mm, 15mm & 
25mm eyepieces. 

132 Dual 1019 and 1249 turntables with Audio Technica cartridges. 

133 Pair of Ohm Walsh 2 speakers. 
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134 1950s Bunnell electromechanical pen register. Model KS-3106. J. H. Bunnell Co. New 
York. 

135 Group of (9) vacuum tubes. Includes Jennings USC-300, Jennings type U 15k, Jennings 
W-100, Eimac 4-250A. 

136 Gon Bops Conga Cajon 12-inch drum. 30" tall. 

137 Group of (4) Silver vanity and tableware items including 830 silver dish, silver Eduard 
Foehr 800 silver neck perfume bottle, Oriental silvered canister, rams head stopper 
bottle. 

138 Group of (5) Italian terra cotta figures, 3 marked Grasso Catania. Includes figures with 
mules, musicians, wise man.(Largest: 6 1/4" x 3 3/4" x 4 1/4"). 

139 Small group of silver costume jewelry including Sterling Silver. 

140 14K Yellow gold band with inscription. (5 grams). 

141 14K White gold ring with round brilliant cut diamond (approx. 0.45 ct) and 2 baguette 
accents. (4 grams). 

142 14K Yellow gold ring with (7) full cut accent diamonds. (2 grams). 

143 Group of U.S. silver half dollars including (15) Liberty, (18) Franklin and a 1964 Kennedy 
half dollar. 

144 (3) Morgan and (2) Peace Silver dollars. 

145 Navajo handwoven Wide Ruins rug. Contrasting colors of Mustard, Saffron, brown, rust, 
white and others. 79.5" x 42". Richardson Trading Co. tag indicates Donald Wood as the 
weaver. 

146 Navajo hand woven Storm pattern rug in black, white, grey, brown and red. 63" x 35.5". 

147 Armenian Chahar Mahal hand knotted rug. Wool on cotton foundation. Approximately 
3ft. 5in. X 9ft. 11 inches. 

148 Group of (3) flat weave hand made rugs. 1) Wool Kilim rug, stylized motif. Blue and red 
on beige ground. Approx. 2ft. 9in. x 4ft. 8in. 2) Iranian wool Qashqai. Approx. 2ft 7in. X 
2ft. 3in.   3)  knotted wool pile rug, gul motif on red field with blue and brown flat weave 
borders. Approx. 2ft. 3in. X 4ft. 6in. 

149 Group of collectible daggers (4), including a bronze Tibetan Buddhistic pestle dagger; a 
tin-clad agate handled and sheathed dagger; a Nepalese Gurkha horn handled and 
wood sheathed dagger and a hand made bone and wood handled knife, Finland. 
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150 (3) Cynthia Hipkiss signed folk art pottery figures. 1) Carmen Miranda. 2) Chef with 
interchangeable food and drink. Height: 13 inches, without foods, Height: 14 inches with 
foods. 3) Girl with dog in car. Height: 11 inches, Length: 10 inches. 

151 Seven hard back books on fly fishing and fishing related information, all signed by 
author, in dust jackets.  Includes John McDonald  "The Origins of Angling" , McClane's 
New Standard Fishing Encyclopedia and International Angling Guide, Doug Swisher & 
Carl Richards "Fly Fishing Strategy" and "Selective Trout", Gary A. Borger "The Angler 
as Predator", Buzz Fiorini "Flying Over Rainbows", Dave Brown "Presentation Dressing 
for the 21st Century". 

152 Carved wood architectural altar niche. Gilt Crucifix and orb pediment, columns and 
pilasters flanking the recessed vacant niche. 40 x 18 x 12 inches. 

153 Nikon D3400 DSLR camera with AF-S Nikkor 50mm f/1.8G, DX AF-S Nikkor 35mm 
f/1.8G, DX VR AF-P Nikkor 18-55mm f/3.5-5.6G lenses, battery and charger. 

154 (6) Russian lacquer boxes. 

155 (6) Russian lacquer boxes. 

156 (6) Russian lacquer boxes. 

157 (6) Russian lacquer boxes. 

158 J. Swift & Son, London, brass microscope with 16mm & 1/4 in. objectives. Serial 
#17551. Base marked Swift 5. With case. 

159 19th C. Ross, London, Eclipse microscope, #5994. With case and 2 objectives. 

160 Early 20th C. middle eastern, ornately carved hard wood door. 39" W, 4" D, 66" H. 

161 Oriental style contemporary 8-door display cabinet. 64" W, 18" D, 82" H. 

162 Contemporary gilded 3-drawer chest with faux marble top. Curved front chest with 
affixed faux marble top and curved sides, each drawer with satin lining. 54.5" L, 19" D, 
33.5" H. 

163 Lenox Daybreak pattern china dinner service.  79 pcs. 

164 Royal Doulton Napier pattern luncheon set.  Includes 12 salad plates, 12 saucers and 11 
footed cups.  35 pcs. 

165 Circa 1910 Mahogany mirror back sideboard. The lower section with 4 doors, 3 drawers 
and 2 open shelves, the upper section with 3 paneled beveled mirror back. 82.5" L, 25" 
D, 69.5" H. 
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166 English Edwardian mahogany five drawer dressing chest. Recessed center top and 
gallery fitted with glove drawers at each side of a beveled swing mirror. Circa 1910. 48" 
L, 22" D, 74" H. 

167 Renaissance Revival Walnut bed and nightstand, circa 1900. (Bed modified to fit Queen 
size mattress). 

168 Thomas, Germany porcelain dinner service, 100+ pieces. Modern design white porcelain 
with embossed gold rims. Comprising: (10) dinner plates, (11) luncheon plates, (12) 
soup plates, (3) salad plates, (8) b&b plates, (8) teacups and (12) saucers, (10) coffee 
cups and (12) saucers, (8) fruit/sauce bowls, (3) circular lidded serving bowls, (1) gravy-
on-stand, (1) covered butter dish, (1 ea) covered sugar bowl and creamer, (1) oval bon-
bon plate. 

169 Continental porcelain dinner service with gilt floral rim and decoration. Some pieces 
marked Depose. 83 pieces. 

170 Decorative Baroque style gilt framed beveled mirror. Ornately modeled with rocaille and 
mask pediment and acanthine-clad C-scrolls. 80 inches x 50 inches. 

171 Group of assorted Czech pottery and porcelain items, including: J Mrazek, Erphila, DUX. 

172 Collection of assorted English lustre glaze pottery jugs and teapot. Group includes Grays 
Pottery Stoke-on-Trent; Allertons Longton; Ridgway; Royal Staffordshire AJ Wilkenson. 
(10) pieces 

173 Contemporary large rectangular glass top table with 8 leopard skin print upholstered 
seat chairs. On Lucite base. 88" L, 44" D, 30" H. 

174 Gilt metal 10-light swag crystal chandelier. 29" H, 29" W. 

175 1930s oak drop side rolling tea cart trolley. Approximate dimensions 29.5" L x 18.5" W 
(with sides down) x 29.5" H. 

176 Pair of Hickory Manufacturing Co. contemporary 3-drawer chest. 38" L, 21" D, 31" H. 

177 Chinese red lacquered hinged lidded box. Hand painted Foo Dog and cloud band 
decoration. 13 x 18 x 13 inches. 

178 Ladies' waist length fox fur jacket. Saga Fox label. 46" waist. 

179 Ladies' vintage mink fur wrap. 80" x 17". 

180 1930s oak  rolling tea cart trolley with three shelves. Approximate dimensions  26.5" L x 
16.5" W x 29.5" H. 

181 Contemporary Oriental mahogany sideboard. (72" x 19" x 32"). 
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182 Contemporary Oriental rosewood dining table with 2 leaves and 8 chairs. (Table: 64" x 
42" x 30 1/2", Leaves: 42" x 18", Captain's chairs: 20 1/2" x 20 1/2" x 39", others: 17 1/2" 
x 18" x 39"). 

183 Barwick bracket mantle clock. Time, strike and chime movement. The face marked West 
Germany. The works numbered 496270. Dimensions: 15 x 10 x 7 inches. 

184 Spanish baroque style lift top blanket chest.  Approximate dimension 38" L x 20.5" W x 
22" H. 

185 Late 19th / Early 20th C. German wall clock mahogany cased wall clock withstallion 
topped pediment. Column form pilasters and laurel spandrels surrounda brass and 
cellulose clock face with roman numerals (age related damage).Clock case marked with 
metal plaque "Edwin Mende, Uhrmachmeister,Dresden-Lobtau."  Time and strike 
movement marked "Gongschlag." 

186 New Haven Regulator 8-day wall clock. Oak carved octagonal case, whitenedmetal face 
with roman numerals and brass pendulum behind lower glass door.Approximately 33" x 
18 1/2" x 5". 

187 Mid 19th c French clock. Embossed brass case front with four seasons cherubic crest 
and lyre pendulum with hammered brass disk. Enameled clock dial (chipped) with roman 
numerals reads "Bladie" & "a Arzaq". Bell strike on hour, 5 min. after hour and half hour. 
No apparent manufacturer marks. Case: 17" x 11" x 6". Pendulum 39” long. 

188 Sumac rug, hand knotted wool on wool. Claret and slate blue. Approximately 6ft. 6in. X 
11ft. 

189 S. Mordan Co. antique brass English postal scale with weights. Circa 1900. 

190 Chinese celadon glaze porcelain palace entry vase. Green celadon body with 4 panels 
of blue and white mountain landscape decoration. Base broken and repaired. (49 1/2 
inches tall, 18 inches wide). 

191 Group of vintage costume and designer jewelry. 

192 Pair of Sanborns Mexico Sterling Silver 3-light candelabra. 14.5" x 14.5" x 6". 
Approximately 120 troy ounces. 

193 Yamaha C1 Baby Grand Piano. Serial No. 5835892. 

194 Voytek Glinkowski (20th Century), Mixed media oil on canvas, "Marta's Garden", signed 
lower right. Signed, titled and dated on the back. 36" x 36". Gilt framed. Overall: 50 1/4" 
x 50 1/4". 

195 Voytek Glinkowski (20th Century), Oil on canvas, "Fuga", signed lower left. 52" x 46". In 
a birds eye maple frame. Overall: 57" x 51". 
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196 Voytek Glinkowski (20th Century), Oil on canvas, "Eastern Forest". Signed lower right. 
24" x 24". Framed. Overall: 32" x 32". 

197 (3) Hugh Lecaro oils on canvas. (2) Peruvian landscapes and a still life with flowers. 
Signed & framed. 12" x 16", 11" x 14" & 14" x 11". 

198 (2) Hugh Lecaro watercolors, Peruvian landscapes, signed, one dated 2003. 21" x 17" & 
13" x 17". Framed. 

199 Contemporary Custom parquet top, double pedestal dining table with 2 leaves and 10 
leopard skin fabric upholstered chairs. (Table: 88' x 48" x 30.5", leaves: 22" x 48", chairs: 
23" x 22' x 45.5"). 

200 Coup Studios SF regency sofa with microfiber back and sides, feather / down single 
loose seat and 2 side cushions. 87" L, 44" D, 36" H. 

201 (4) Ceramic Asian figures including (2) Japanese household god figures. Tallest: 8". 

202 (2) Asian porcelain vases and a bowl. Chinese black mirror glaze baluster vase (8"), 
Celadon vase (7.5") & Brown glaze bowl on stand (3 3/4" overall). 

203 Pair of 19th C. Chinese polychrome enameled bowls. Each displaying a canted rim 
painted with seasonal blossoms in famille verte enamels on a dotted iron red ground, the 
exterior walls encircled with flowering prunus branches in the famille noire technique and 
the recessed base painted in underglaze blue with an Artemisia leaf mark within a 
double ring beneath a colorless glaze layer. 3 inches tall, 5 5/8 inches diameter. 

204 (3) Chinese porcelain bowls. Two polychrome bowls and a Blue & White bowl. 3.5", 3" & 
4.5" tall. 

205 Group of (7) Chinese porcelain dishes including 19th C. bowl and a dish, (3) polychrome 
plates and (2) fruit form dishes. Bowl: 1 5/8' x 3 1/4". 

206 Oriental carved wood oval side table. Carved leaf form center and band on top with 
elephant head and trunk form legs. Stretcher with snake flanked dish. 

207 Mid 20th C. Oval brass tray table with folding splay leg base. 39.5" L, 29" W, 19.5" H. 

208 Late 19th C. Bavarian 8-day wall clock. Walnut case with medallion cross pediment, 
upper and lower turned finals and fluted pilaster border asilvered dial with Arabic 
numerals. Time and strike movement hall markedwith â�œLFS&rdquo; inside an 
escapement wheel. (Lorenz Furtwangler and Sons,Furtwangen, Germany).   Damage to 
one upper finial.Approximately 21" x 13" x 6". 

209 Group of three woven textiles.1. Northwest Indian hand woven wool Totem wall hanging. 
In full-length, six panels containing totem animal figure on ivory ground. Each panel 
separated with open warp weaving. 20th C. 12 ft. 5 in. x 1 ft. 7 in.2. Hand loomed wool 
poncho. Rust with borders of beige and ivory. Machine stitched binding at edges and 
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neck. 20th C. 65 x 53 inches3. Peruvian wool wide-wale tapestry, humming birds circling 
a red flower blossom. (monogrammed FF?) 55 x 47 inches. 

210 American oak curved glass curio display cabinet with scrolled back gallery and raised on 
four carved paw feet. Serpentine front with curved glass sides and cabinet door. Circa 
1910. Height: 70 x Width: 48 inches. 

211 American oak secretary bookcase, the three-shelf top bookcase section having three lift-
back glass doors, the lower case fitted with five drawers and a left-side panel-front 
cabinet. Circa 1920.Height: 40 x Width: 40 inches. 

212 Spanish Baroque Walnut Vargueno, 18th Century. Hinged door opens to an interior 
compartment with 16 red and gilt painted drawers. Iron work decoration, handles and 
lock. (41 1/2"L, 19" D, 24" H with closed door). 

213 Rorstrand Sweden "Kardinal" dinner service, 42 pieces (6-piece place settings for 7). 

214 German bisque head doll. Blue eyed doll with open mouth, upper teeth, treble tongue, 
molded plastic body, silk and straw hat. 21 inches tall. 

215 (4) Asian scroll paintings. (2) paintings on silk, mountain landscapes, signed, with seal 
(48 x 14 inches); (2) paintings on paper (diving bird & bird on a reed, 37 x 11.5 inches). 

216 (3) Asian scrolls on silk. Painting with birds and the tree by the river, Turtles by the sea, 
3 Men and a turtle. Signed, with seal. 42.5 x 12.5 inches. 

217 Hand knotted Oriental rug, wool pile on cotton foundation. Pole medallion on ivory field 
with indigo and red borders. Like-new condition. Approximately 4ft. 8in x 7ft. 8in. 

218 Composition Bust on Marble Pedestal. (Marble column pedestal, 37 inches. And a 
composition bust of a classical man on marble socle, 15 inches). 

219 Lladro porcelain sad jester bust (12.5") and 4 angel figures (5" to 6" tall). 

220 (3) Chinese carved jade figures (2 Cicadas and figural puzzle) and a carved wood hare 
netsuke. 

221 Goebel bisque porcelain Madonna and Child bust.  12 x 11 inches. 

222 Set of 12 Waterford crystal claret glasses. Lismore pattern. Height: 5 5/8 inches. 

223 R. Atkins decorative painting, Zebra Face. Signed lower left. R. Atkins. 48" x 60". 

224 (4) Asian decorative table lamps. Three metal and one porcelain. 

225 Group of (5) Japanese woodblock prints. Four framed and an unframed Hokusai Mt. 
Fuji. Approx. 8" x 12". 
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250. COLLECTION OF 36 PRESIDENTIAL 
COMMEMORATIVE SILVER PLATED 
SPOONS IN BOX.  

 
251. SHELF OF VINTAGE LINENS.  
 
252. (2) SHELVES OF VINTAGE TOYS AND 

GAMES INCL. GREEN GHOST, KA-
BALA.  

 
253. SHELF OF VINTAGE TOBY PITCHERS  
 
254. SHELF OF DECORATIVE BOXES.  
 
255. SHELF OF VINTAGE MODEL CARS 

INCL. HOTWHEELS, MOSTLY IN 
PACKAGING.  

 
256. NO LOT.  
 
257. GROUP OF (3) CLOCKS INCL. 2 

ANNIVERSARY CLOCKS.  
 
258. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CLOISONNE MINIATURE BOXES.  
 
259. SHELF OF ASSTD. FOLDING POCKET 

KNIVES.  
 
260. SHELF OF ASSTD. BONE CHINA 

INCL. CUPS AND SAUCERS.  
 
261. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

PAPERWEIGHT, PERFUME BOTTLES.  
 
262. (7) PAIRS OF ASSTD. BINOCULARS 

INCL. BUSHNELL.  
 
263. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

DUCK DECOYS, MOUNTED PIRANHA.  
 
264. SHELF OF DOLLS AND PUPPETS 

INCL. STEIFF.  
 
265. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

MOTHER-OF-PEARL.  
 
266. (9) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  
 
267. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
268. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURINES, GOEBEL, WEDGWOOD.  
 
269. SHELF OF ASSTD. MODEL CARS AND 

TRUCKS.  

270. SHELF OF AFRICA STYLE CARVED 
FIGURES AND A DRUM.  

 
271. SHELF OF ASSTD. BINOCULARS.  
 
272. SHELF OF RELIGIOUS ITEMS INCL. 

CRUCIFIX, ROSARY BEADS.  
 
273. SHELF OF COPPER AND METALWARE.  
 
274. SHELF OF FOLDING AND POCKET 

KNIVES.  
 
275. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

GRAPE CLUSTERS.  
 
276. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. MEDALLIONS.  
 
277. (2) ASIAN BOXES WITH MOTHER-OF-

PEARL DECORATION.  
 
278. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

SCALE, CLOCKS, POCKET KNIVES.  
 
279. SHELF OF ASSTD. POTTERY.  
 
280. SHELF OF COLLECTIBLES AND KNICK 

KNACKS INCL. STONEWARE CROCK, 
GONG.  

 
281. SHELF OF ASSTD. STEINS AND 

TANKARDS.  
 
282. SHELF OF ASSTD. BINOCULARS.  
 
283. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. VINTAGE CAR, 
HORN, SCALE.  

 
284. SHELF OF VINTAGE CORAL AND SEA 

SHELLS.  
 
285. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CANDLESTICKS, FIGHTING COCKS.  
 
286. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LIDDED BOX, WALL SHELF.  
 
287. (10) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
288. SHELF OF VINTAGE WOODEN ITEMS 

AND KNICK KNACKS.  
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289. SHELF OF FOLDING AND POCKET 
KNIVES.  

 
290. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
291. SHELF OF SILVER PLATE AND 

PEWTER ITEMS.  
 
292. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

FIGURES.  
 
293. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

ITEMS AND KNICK KNACKS INCL. 
ELEPHANT FIGURES, BOOKENDS.  

 
294. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

SCALE, SHIP IN A BOTTLE.  
 
295. SHELF OF ASSTD. RELIGIOUS ITEMS 

INCL. ANTIQUE PAINTED CHERUB.  
 
296. (11) MINIATURE COMPOSITION BIRD 

FIGURES INCL. MADE IN OCCUPIED 
JAPAN.  

 
297. SHELF OF ASSTD. POCKET AND 

FOLDING AND KNIVES.  
 
298. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. WILTON PLATE, CANDY MOLD.  
 
299. SHELF OF WOODEN FIGURES INCL. 

NUTCRACKERS.  
 
300. SHELF OF ASSTD. ROCKS, LAPIDARY 

SHELLS AND FOSSILS.  
 
301. SHELF OF CAMERAS AND LENSES.  
 
302. SHELF OF HAND BLOWN GLASSWARE.  
 
303. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

MINIATURES.  
 
304. SHELF OF BING & GRONDAHL 

DINNERWARE.  
 
305. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. CANDLESTICKS, FLASK.  
 
306. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
307. SHELF OF ASSTD. POTTERY AND 

STONEWARE.  

308. SHELF OF VINTAGE WOODEN 
FIGURES.  

 
309. SHELF OF OSTRICH EGGS.  
 
310. GROUP OF ASSTD. POTTERY.  
 
311. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE.  
 
312. SHELF OF GLASS DECANTERS INCL. 

WATERFORD WITH STOPPER.  
 
313. SHELF OF ORIENTAL CHINA INCL. 

CHARGERS.  
 
314. SHELF OF KNICK KNACKS, 

FIGURINES AND COLLECTIBLES.  
 
315. CIRCA 1900 QUADRUPLE SILVER 

PLATED LARGE POT ON ORNATE 
STAND.  

 
316. 1930S MAHOGANY 6-DRAWER CHEST 

WITH MIRROR.  
 
317. EARLY 20TH C. CONTINENTAL OAK 

2-PANEL SCREEN.  
 
318. BOX OF MEN'S NECKTIES INCL. 

FERRAGAMO. (MOSTLY SILK).  
 
319. CONTEMPORARY VARDE 9-DRAWER 

KITCHEN / UTILITY CHEST.  
 
320. VINTAGE TOLEDO SHOPKEEPER'S 

SCALE.  
 
321. PAIR OF STONEWARE VASES ON 

METAL STANDS.  
 
322. RAKU ART POTTERY TABLE LAMP.  
 
323. GROUP OF INTERNATIONAL FIRST 

DAY COVERS AND ASSTD. COINS.  
 
324. 1930S OAK DROP SIDE TABLE WITH 

BARLEY TWIST LEGS.  
 
325. (4) BOXES OF CLASSICAL RECORDS.  
 
326. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
327. (10) FRENCH CHAIRS COLLECTION 

LIMOGES CABINET PLATES AND (4) 
ROYAL CASTLE PORCELAIN PLATES.  
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328. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
329. ESPRESSO MAKER AND A VINTAGE 

MIXER.  
 
330. GROUP OF BRASS FLOOR STANDING 

LAMPS, CANDLE PRICKET AND 
VASES.  

 
331. VINTAGE PAINTED CHILD'S ROCKING 

HORSE AND A SCULPTURE OF A 
TIGER.  

 
332. SET OF CONTEMPORARY FIREPLACE 

IRONS.  
 
333. GROUP OF (4) GLAZED CERAMIC 

ASIAN POTS.  
 
334. ASIAN CABINET WITH BRASS 

EMBELLISHMENT.  
 
335. PAINTED LIFT TOP HOPE CHEST.  
 
336. (2) WINE RACKS.  
 
337. SET OF (8) COUNTRY PINE DINING 

CHAIRS.  
 
338. (3) DECORATIVE LIDDED BOXES.  
 
339. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 
340. (4) DECORATIVE SILVERED ASIAN 

STYLE BOXES.  
 
341. GROUP OF ANTIQUE BRASSWARE 

INCL. CANDLESTICKS, PLATTER.  
 
342. CHINESE BLACK LACQUERED STORAGE 

BOX WITH NEWSPAPER CALLIGRAPHY 
INTERIOR.  

 
343. VINTAGE METAL BREAD AND CAKE 

CABINET.  
 
344. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. (40" 
LONG).  

 
345. EARLY 20TH C. EASTLAKE MARBLE 

TOP WASHSTAND.  
 
346. COMPOSITION MERMAID FORM 6 FT. 

FLOOR LAMP.  

347. 1940S ART DECO MANTEL CLOCK.  
 
348. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
349. HOLMES EDWARDS SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
350. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
351. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
352. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

JEWELRY CHEST.  
 
353. VINTAGE OAK CURVED FRONT 

CABINET WITH 2 GLASS PANEL 
DOORS.  

 
354. SHELF OF ROSENTHAL WINE 

GOBLETS.  
 
355. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. ICE BUCKET, SERVING DISH.  
 
356. SHELF OF FIGURINES.  
 
357. SHELF OF POTTERY INCL. LARGE 

VINTAGE STONEWARE MIXING BOWL.  
 
358. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE GRINDER.  
 
359. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
360. SHELF OF PEWTERWARE.  
 
361. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
362. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
363. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
364. SHELF OF GLASSWARE.  
 
365. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
366. SHELF OF ORIENTAL DINNERWARE.  
 
367. SHELF OF GLASSWARE.  
 
368. SHELF OF ART POTTERY INCL. 

MAJOLICA PLATE, SALT GLAZE JUG  
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369. SHELF OF COLLECTOR PLATES INCL. 
GOEBEL.  

 
370. SHELF OF PINK STEMWARE.  
 
371. SHELF OF CHINA INCL. VINTAGE 

NORITAKE, SHELLEY.  
 
372. SHELF OF SILVER PLATE AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS INCL. CARVING 
SET.  

 
373. SHELF OF POTTERY, METAL AND 

OTHER FOLK ART SCULPTURES.  
 
374. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
375. PAIR OF ORIENTAL MAHOGANY TWIN 

BEDS.  
 
376. PAIR OF MAHOGANY TWIN 

HEADBOARDS.  
 
377. GROUP OF (5) ASSTD. MIRRORS.  
 
378. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

UMBER FIELD WITH 3 CENTER 
MEDALLIONS. (8' X 5.5').  

 
379. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

13' X 9'9").  
 
380. PAINTED TALL CASE CLOCK.  
 
381. GROUP OF U.S. COINS; (2) 

AMERICAN EAGLE SILVER DOLLARS, 
(16) LIBERTY DIMES, (40) 
MERCURY DIMES, (19) LIBERTY 
NICKELS, 2 PENNIES, (9) LIBERTY 
QUARTERS, (4) LIBERTY HALF 
DOLLARS.  

 
382. (5) ASSTD. CLOISONNE DISHES AND 

A DECORATIVE GLASS BOWL.  
 
383. ARMANI EXCHANGE & CASIO EDIFICE 

WRISTWATCHES.  
 
384. GROUP OF FOREIGN COINS, 

CURRENCY AND A CASINO TOKEN.  
 
385. GROUP OF (9) CULTURED PEARL 

NECKLACES.  
 
386. GROUP OF MOTHER-OF-PEARL 

HANDLED FLATWARE.  

387. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 
RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  

 
388. GARMIN VIVOACTIVE SMARTWATCH.  
 
389. HAND MADE VINTAGE GOLF CLUB 

(PUTTER). MADE IN SCOTLAND.  
 
390. (2) TIMEX WATCHES.  
 
391. GREEN HARD STONE NECKLACE WITH 

GOLD, 14K GOLD AND PEARL 
BRACELET AND BEAD BRACELET WITH 
14K.  

 
392. GROUP OF MEN'S WATCHES MARKED 

KENNETH COLE.  
 
393. (2) PERFUME BOTTLES, 2 POCKET 

WATCHES AND 2 RINGS.  
 
394. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
395. (2) LEATHER WALLETS (MARKED 

KATE SPADE & MICHAEL KORS) AND 
A PAIR OF SUNGLASSES MARKED 
MAUI JIM.  

 
396. BUFFALO NICKEL AND INDIAN PENNY 

COIN BOOKS WITH COINS.  
 
397. GROUP OF WALLETS, PURSES AND A 

KEY HOLDER.  
 
398. MARC JACOBS LADIES' LEATHER 

PURSE WITH CLOTH BAG.  
 
399. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
400. GROUP OF COMMEMORATIVE COINS 

AND TOKENS INCL. STERLING 
SILVER.  

 
401. (2) BOXES OF ASSTD. STAMPS 

INCL. MINT SHEETS.  
 
402. CONTEMPORARY DOUBLE EDGED SWORD 

WITH BRASS POMMEL. 30" BLADE, 
37.5" OVERALL.  

 
403. CROSSMAN AIR RIFLE.  
 
404. HOWDAH HUNTER .20 CAL BLACK 

POWDER PISTOL.  
 
405. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday September 26, 2020 

 

 19

406. WORLD WAR II BAYONET AND A 
FABRICE DE TOLEDO CEREMONIAL 
DRESS SWORD.  

 
407. ANTIQUE PINE LIFT TOP BLANKET 

CHEST.  
 
408. (2) ASIAN CARVED STONE 

BOOKENDS.  
 
409. SINGLE DIAMOND STUD EARRING.  
 
410. CHINESE BROWN JADE SNUFF 

BOTTLES WITH 2 ANIMAL FORM 
HANDLES. (3" X 3 1/4").  

 
411. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS WITH OPAL STYLE STONES 
AND DIAMOND ACCENTS. (2.8 
GRAMS).  

 
412. YELLOW METAL RING WITH STONE.  
 
413. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
414. (5) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
415. GROUP OF MINIATURE FIGURINES 

AND A SILVER COMPACT.  
 
416. GROUP OF ASSTD. COINS INCL. 

1899 PAPERWEIGHT MORGAN SILVER 
DOLLAR, HALF DIMES, 1868 SHIELD 
NICKEL, 3 CENT PIECES, LARGE 
CENTS.  

 
417. SMALL GROUP OF ASIAN MINIATURES 

INCL. SNUFF BOTTLE.  
 
418. HAMILTON GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
419. WHITE GOLD RING MARKED 14K WITH 

5 STONES. (3.2 GRAMS).  
 
420. ANTIQUE CLASS RING MARKED 10K. 

5 GRAMS.  
 
421. (3) MORGAN SILVER DOLLARS AND A 

PEACE DOLLAR.  
 
422. (5) CANADIAN SILVER DOLLARS & 

(3) CANADIAN HALF DOLLARS.  
 

423. GROUP OF U.S. COINS INCL. (6) 
SILVER HALF DOLLARS, QUARTERS, 
DIMES & PENNIES.  

 
424. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
425. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 3-

DRAWER VANITY TABLE.  
 
426. (2) REPRODUCTION BRASS MANTEL 

CLOCK. (NON FUNCTIONAL, 
DECORATIVE).  

 
427. PAIR OF STANLEY FURNITURE SIDE 

BY SIDE CABINETS.  
 
428. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS 

INCL. MICA SHADE.  
 
429. ART DECO STYLE GLASS DECANTER 

WITH 4 GLASSES AND A SMOKED 
GLASS DECANTER.  

 
430. CONTEMPORARY MAHOGANY FLOOR 

STANDING JEWELRY CHEST.  
 
431. PAIR OF MID 20TH C. STYLE 

UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
432. FIDELIO ACOUSTIC GUITAR.  
 
433. (2) LADIES LEATHER BAGS MARKED 

MICHAEL KORS & MADISON WEST.  
 
434. HERMAN CARLSON LEVIN MANDOLIN 

AND A VIOLIN (DAMAGED).  
 
435. CONTEMPORARY SHIELD FORM 

BEVELED MIRROR. 56" X 36".  
 
436. EARLY 20TH C. AMERICAN MAHOGANY 

SLANT FRONT WRITING CHEST WITH 
SERPENTINE FRONT DRAWERS.  

 
437. PAIR OF UPHOLSTERED SWIVEL 

ARMCHAIRS WITH OTTOMAN.  
 
438. PAIR OF AMERICAN CLASSICAL 

REVIVAL MAHOGANY ARMCHAIRS.  
 
439. PAIR OF CERAMIC OSTRICH EGG 

FORM TABLE LAMPS.  
 
440. GROUP OF STEPHEN KING HARD BACK 

BOOKS.  
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441. AMERICAN MIXED WOODS 2-PC 
BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
AND A 5-DRAWER CHEST.  

 
442. PAIR OF ORIENTAL STYLE CIRCULAR 

SIDE TABLES.  
 
443. (3) ASSTD. SCULPTURES / FIGURES 

INCL. BRONZE.  
 
444. "CAL SHOPS" 2-PC BEDROOM SET.  
 
445. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR AND OTTOMAN.  
 
446. (2) ASIAN RETICULATED METAL 

BASKETS WITH OPEN WORK DESIGN. 
8 1/2" X 10 1/2".  

 
447. MID 20TH C. TILE TOP PEDESTAL 

TABLE AND 4 ASSOCIATED SPINDLE 
BACK CHAIRS.  

 
448. PAIR OF ASIAN CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
449. 1950S PAINTED 4-DRAWER CHEST.  
 
450. SETH THOMAS BANJO CLOCK.  
 
451. ASIAN PORCELAIN FIGURE OF A 

WOMAN WITH FLOWERS. 10" X 12".  
 
452. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
453. WM. L. GILBERT CO. OAK 8-DAY 

MISSION WALL CLOCK. NO. 3029.  
 
454. LATE 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

SCHOOL CLOCK WITH PAINTED METAL 
DIAL, ROMAN NUMERALS. 17" DIA.  

 
455. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (9).  
 
456. METAL FOLIATE PENDULUM STYLE 8-

LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
457. (2) 1940S MAHOGANY AND WALNUT 

CASED MANTEL CLOCKS.  
 
458. CONTEMPORARY PINE 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND NIGHTSTAND.  
 

459. MOGUL DESIGN PAINTED FABRIC 
WALL PANEL, FIGURES WITH 
VESSELS. (57" X 33").  

 
460. PINE 6-SHELF BOOKCASE.  
 
461. (5) SHELVES OF BOOKS, MOSTLY 

RELATED TO RADIO ENGINEERING, 
WIRELESS TELEGRAPHY.  

 
462. (2) ASIAN PAINTINGS ON GLASS, 

SEATED PORTRAITS OF AN EMPEROR 
& EMPRESS.  

 
463. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
464. (4) SHELVES OF BOOKS, MOSTLY 

WIRELESS, RADIO AND TELEGRAPHY 
RELATED.  

 
465. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
466. (2) SHELVES OF FOLK ART AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
467. (2) BOXES OF ASSTD. TOYS AND 

BEANIE BABIES.  
 
468. SHELF OF ASSTD. BOTTLES AND 

MUGS.  
 
469. SHELF OF TOYS AND KNICK KNACKS  
 
470. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
471. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

BOXES.  
 
472. (2) SHELVES OF VINTAGE DOLLS.  
 
473. LARGE SHELF OF SILVER PLATE, 

BRASS AND COPPER WARE.  
 
474. SHELF OF VINTAGE KEROSENE AND 

OIL LAMPS.  
 
475. (2) SHELVES OF SALT AND PEPPER 

SHAKERS AND KNICK KNACKS.  
 
476. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE DOMINOES, SILVER PLATED 
CIGARETTE BOX.  

 
477. SHELF OF SILVER PLATED AND 

BRASS DECORATIVE ITEMS.  
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478. SHELF OF FOLK ART AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
479. SHELF OF DECORATIVE COLORED 

GLASS.  
 
480. SHELF OF CHINA AND FIGURES.  
 
481. SHELF OF OLYMPIA BEER MUGS AND 

GLASSES.  
 
482. SHELF OF VILLEROY & BOCH 

LIMITED EDITION HEINRICH 
RUSSIAN FAIRY TALE PLATES.  

 
483. SHELF OF FIGURINES INCL. 

HUMMEL, DRESDEN, LLADRO.  
 
484. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MAKITA DRILLS.  
 
485. QUARTER MASTER ELECTRIC 

ACTUATOR IN BOX. A94WJ.  
 
486. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

MARBLES, TOY BANK.  
 
487. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
488. (4) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
489. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
490. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
491. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
492. SHELF OF ASSTD. CAMERAS AND 

RADIOS.  
 
493. (3) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. 
CORKSCREWS, FIGURINES.  

 
494. (4) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
495. (2) SHELVES OF ELECTRONICS 

INCL. RECORD PLAYER, CLARION 
RECEIVER, 8-TRACK PLAYER AND 2 
SPEAKERS.  

496. (3) BOXES OF TOOLS AND 
HARDWARE.  

 
497. (2) HOMELITE CHAINSAWS. (ONE 

WITH CASE).  
 
498. (3) HELICOIL MASTER THREAD 

REPAIR KITS. 5521-16, 5521-14, 
5521-24.  

 
499. (4) ASSTD. DVD PLAYERS.  
 
500. SHELF OF CARBON STEEL FIXTURES.  
 
501. (2) SHELVES OF TOOLS & TOOL 

BOXES INCL. MILWAUKEE SAWZALL.  
 
502. SHELF OF SOUTH AMERICAN FOLK 

ART AND DECORATIVE ITEMS.  
 
503. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
504. HEAVY DUTY MACHINE PRESS.  
 
505. SAMSONITE FOLDING TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
506. GE MICROWAVE OVEN IN BOX. 

(UNUSED).  
 
507. ROOMBA IROBOT VACUUM IN BOX.  
 
508. (5) BOXES OF RECORDS, CDS, DVDS 

AND 8-TRACK TAPES.  
 
509. THOMAS T-30A 3/4 HP AIR 

COMPRESSOR.  
 
510. 10-INCH BENCH GRINDER IN BOX. 

(UNUSED).  
 
511. (4) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
512. (6) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
513. (3+) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
514. VINTAGE FAIRBANKS MORSE ROLLING 

HEAVY DUTY PLATFORM SCALE.  
 
515. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
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516. VINTAGE NATIONAL ELDREDGE 
SEWING MACHINE IN CASE.  

 
517. VINTAGE 16-DRAWER PRINTER'S 

CABINET.  
 
518. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 6-

DRAWER CHEST.  
 
519. (3) WALL MOUNT DISPLAY CASES.  
 
520. (10) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  
 
521. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

MIXING BOARD, AMPLIFIER AND (3) 
SPEAKERS.  

 
522. GROUP OF FLY FISHING APPAREL 

AND EQUIPMENT INCL. FLOTATION 
TUBE, WADERS, FINS.  

 
523. PAIR OF WROUGHT IRON PAINTED 

ANDIRONS.  
 
524. SET OF (4) WALL MOUNT 2-LIGHT 

BRASS SCONCES.  
 
525. YAMATAKE MCB 10A 

ELECTROMAGNETIC FLOWMETER.  
 
526. 1940S OAK VANITY CHEST WITH 

MIRROR.  
 
527. GROUP OF (4) WALL HANGINGS.  
 
528. (3) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
529. (6) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
530. 1920S GALLERY TOP 2-TIER STAND.  
 
531. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 11).  
 
532. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
533. TILT TOP PIE CRUST TABLE.  
 
534. (2) BOXES OF DVDS AND A DVD 

PLAYER.  
 
535. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
536. (2) ADJUSTABLE OFFICE CHAIRS.  

537. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 
DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
538. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
539. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
540. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 
541. FOLDING DESK CHAIR.  
 
542. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
543. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
544. CONTEMPORARY OCCASIONAL TABLE 

WITH TRIPOD BASE.  
 
545. (9) BOXES OF LP AND 78 RPM 

RECORDS.  
 
546. 3-PANEL FOLDING SCREEN.  
 
547. CONTEMPORARY OAK ROLLING COFFEE 

TABLE WITH SIDE SHELVES  
 
548. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
549. TECHNICS SL-BD20 TURNTABLE AND 

RCA VICTOR RADIO.  
 
550. LARGE GROUP OF ASSTD. ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
551. (5) BOXES OF LP & 78 RPM 

RECORDS.  
 
552. SAMSUNG 32" HDTV.  
 
553. TOSHIBA WALL MOUNT 30 INCH 

HDTV.  
 
554. CHESS SET.  
 
555. HOBIE SKATEBOARD.  
 
556. SAMSUNG 32-INCH HDTV.  
 
557. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CASE.  
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558. BOX OF RECORDS.  
 
559. VINTAGE GE MODEL 1940 FLOOR 

STANDING RADIO.  
 
560. IMAC MID 2010 DESKTOP. SERIAL 

NO. QP0480NCDNM 3.06 GHz INTEL 
CORE i3, 4GB DDR3 RAM, 500GB 
DRIVE.  

 
561. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
562. (4) STEREO COMPONENTS INCL. 

PIONEER & HITACHI RECEIVERS.  
 
563. (4) STEREO COMPONENTS INCL. ADC 

T-200, SOUND SHAPER.  
 
564. (4) STEREO COMPONENTS INCL. 2 

RECEIVERS, AMPLIFIER.  
 
565. VIZIO 26" HDTV.  
 
566. (2) TEAC RETRO STYLE RADIOS 

WITH TURNTABLE AND CD PLAYER.  
 
567. (7) STEREO ELECTRONICS INCL. 

RECEIVER, TUNER.  
 
568. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER. 

AWRC1G.  
 
569. INSIGNIA CAR SUBWOOFER.  
 
570. CROWN POWERBASE 1 AMP AND A 

ALESIS SOUND EFFECTS PROCESSOR  
 
571. (3) SONY A/V STEREO COMPONENTS  
 
572. (4) STEREO COMPONENTS INCL. 

PIONEER SX-3800.  
 
573. (2) PAIRS OF SPEAKERS. FISHER 

XP7 & PIONEER CS77A.  
 
574. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  
 
575. GULBRANSEN VINTAGE PUMP ORGAN.  
 
576. PAIR OF PROJECT ONE STEREO 

SPEAKERS.  
 
577. GROUP OF STEREO EQUIPMENT, 

SPEAKERS AND OSCILLOSCOPE.  
 

578. STEREO RECEIVER, DISC PLAYER 
AND SPEAKER SYSTEM.  

 
579. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
580. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
581. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
582. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
583. OAK 4-SHELF ETAGERE.  
 
584. (2) LIQUOR CANISTER TABLE 

LAMPS.  
 
585. WILLETT FURN. CHERRY WOOD 6-

DRAWER CHEST.  
 
586. SHEILA ROSENFIELD LITHOGRAPH, 

"BLACK AND WHITE", SIGNED, 
#3/20. FRAMED, UNDER GLASS. 
(10" X 11").  

 
587. MAHOGANY 12-DRAWER CHEST.  
 
588. GROUP OF WINE GLASSES.  
 
589. MARJORIE FRIED GOUACHE / 

PASTEL, WOMAN WITH CHILDREN ON 
A BOAT. SIGNED.  

 
590. (4) SILVER PLATED TRAYS.  
 
591. COLOR LITHOGRAPH, AN AMERICAN 

AUTUMN, SIGNED, #138/300. 
FRAMED. (25" X 19").  

 
592. GROUP OF (6) ORIENTAL POTS AND 

VASES.  
 
593. BILL KNOWLES WATERCOLOR, 

CYPRESS PINE AT THE COAST, 
SIGNED. (14" X 18.5").  

 
594. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
595. PAIR OF CONTINENTAL METAL AND 

GLASS SIDE TABLES.  
 
596. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
597. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 

DEUX CORPS.  
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598. GROUP OF GLASSWARE AND 
STEMWARE.  

 
599. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
600. PAIR OF CONTEMPORARY FULL SIZE 

BEDS AND MATTRESSES.  
 
601. LADIES' I. MAGNIN WAIST LENGTH 

FUR JACKET.  
 
602. HAND CRAFTED MODEL SAILBOAT.  
 
603. (4) SILVER PLATED TRAYS INCL. 

REED & BARTON.  
 
604. GROUP OF TABLE LAMPS.  
 
605. FRAMED LIMITED EDITION GELATIN 

PRINT, ASIAN VASE WITH FLOWERS 
SIGNED, #2/20. (32" X 41").  

 
606. PAIR OF LEATHER BUTTON BACK 

ARMCHAIRS.  
 
607. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
608. MAHOGANY LIFT TOP BLANKET CHEST 

WITH UPHOLSTERED TOP.  
 
609. SILVER PLATED 6-PC COFFEE 

SERVICE.  
 
610. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

10'10" X 7'2").  
 
611. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
 
612. 1940S DUNCAN PHYFE STYLE 

MAHOGANY 4-DRAWER SIDEBOARD.  
 
613. DOUBLE DRAWER HALL TABLE ON 

TURNED LEGS.  
 
614. PAIR OF WILLETT CO. MAHOGANY 4-

DRAWER CHESTS.  
 
615. ORIENTAL CAMPHOR CHEST.  
 
616. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 
617. (2) JAPANESE BOXED SETS OF 5 

LARGE LACQUER TRAYS EACH AND 

(2) BOXED SETS OF 5 TEA BOWLS 
EACH.  

 
618. (2) TABLE LAMPS.  
 
619. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
620. (2) CONTEMPORARY ART GLASS 

BOWLS, ONE SIGNED HARRY DEAN.  
 
621. CONTEMPORARY WALNUT 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
622. LIGHTED DISPLAY CABINET. 

(MISSING SHELVES).  
 
623. ENGLISH GRINDLEY CHINA PARTIAL 

DINNER SET.  
 
624. THOMASVILLE COUNTRY MANOR 2-

SECTION HUTCH.  
 
625. OAK 4-DOOR KITCHEN CABINET.  
 
626. SET OF (5) PAINTED WOODEN 

GRADUATING STORAGE BOXES.  
 
627. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL VASE, 
CANDLESTICK, PLANTERS.  

 
628. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

CUISINART MIXER, TOASTER OVEN.  
 
629. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
630. SHELF OF GLASSWARE.  
 
631. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
632. SHELF OF GLASS, CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
633. (4) TEAK SLIDING DOOR STORAGE 

CABINETS.  
 
634. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
635. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
636. SHELF OF KITCHENWARE AND 

FLATWARE.  
 
637. SHELF OF DOLLS.  
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638. SHELF OF DISHWARE.  
 
639. (4) GLOBES AND A METAL 

SCULPTURE.  
 
640. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
641. BOX OF LINEN, SEWING MACHINE, 

TYPEWRITER, CANDLESTICK AND OIL 
LAMP.  

 
642. SHELF OF ASSTD. HALOGEN TRUCK 

AND CAR LIGHTS AND ASSTD. CAR 
PARTS.  

 
643. (3) ASSTD. LAMPS, WINE RACK, 

CORKSCREW, BRIEFCASE AND BOX.  
 
644. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE.  
 
645. BOX OF TOOLS AND GARDEN TOOLS.  
 
646. SHELF OF METALWARE, POTTERY AND 

GLASS.  
 
647. SET OF (4) WOODEN CHAIRS.  
 
648. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK. (6).  
 
649. VINTAGE NISHIJIN PACHENKO 

MACHINE.  
 
650. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
651. "ROOS" CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
652. (5) HARD CASE RIFLE CASES.  
 
653. HUSKY TOOL BOX.  
 
654. REMINGTON QUIET-RITER VINTAGE 

TYPEWRITER / MIRACLE TAB.  
 
655. (2) VINTAGE TYPEWRITERS 

(REMINGTON REM-RITER & SMITH 
CORONA CORONET SUPER 12).  

 
656. VINTAGE "WHITE" SEWING MACHINE  
 
657. (2) VINTAGE WOODEN SLEDS.  
 
658. METAL GARDEN BENCH.  
 
659. RECORD / CD PLAYER.  

660. (3) GARDEN POTS, 2 STATUES AND 
A COLUMN.  

 
661. (2) FRAMED WALL HANGINGS.  
 
662. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
663. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
664. (12) ASSTD. WALL HANGINGS INCL. 

VINTAGE BROWN'S MULE TOBACCO 
METAL PRESS.  

 
665. (2) HUNGARIAN PORCELAIN 

FIGURINES.  
 
666. ARMY CHEST, AMMO BOX AND SEED 

BOX.  
 
667. (10) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
668. (2) LAWN MOWERS, WEED WACKER, 

(2) TRIMMERS AND A BUCKET OF 
GARDEN TOOLS.  

 
669. LIFT TOP METAL STORAGE BOX. 

(20" X 20" X 20").  
 
670. (2) HAND TRUCKS AND A SHOP VAC.  
 
671. (4) STEP LADDERS. (3 WOOD AND 1 

METAL).  
 
672. (2) FOLDING STEP LADDERS.  
 
673. (2) PUSH MOWERS AND AN EDGER.  
 
674. EAGER-1 GAS POWERED LAWN MOWER 

IN BOX.  
 
675. PORTABLE AIR COMPRESSOR.  
 
676. WERNER FOLDING LADDER.  
 
677. (3) BOXES OF HARDWARE.  
 
678. CAR JACK, CREEPER AND ASSTD. 

GARDEN TOOLS.  
 
679. SAW HORSE WORK BENCH, WORK 

TABLE AND CONCRETE SMOOTHER.  
 
680. WERNER STEP LADDER.  
 
681. (6) ASSTD. TOOL BOXES.  
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682. (2) VENTILATION SYSTEMS AND (2) 
FAN MOUNTS IN BOXES.  

 
683. BOX OF CLIMBING EQUIPMENT.  
 
684. GROUP OF PATIO FURNITURE INCL. 

2 RECLINERS, SIDE TABLE AND 6 
ASSTD. CHAIRS.  

 
685. RIDGID WET / DRY VAC WITH 

PARTS.  
 
686. BOX OF CAMPING EQUIPMENT AND 

COOLER.  
 
687. "BIKER'S CHOICE" MOTORCYCLE 

JACK.  
 
688. WERNER FOLDING STEP.  
 
689. GROUP OF WORKMATE BENCHES, 

CRAFTSMAN CREEPER AND A TOOL 
CHEST.  

 
690. ROLLING TOOL CHEST WITH 

CONTENTS.  
 


